

ПЛАН ЗАХОДІВ

ВІДДІЛУ ОСВІТИ ДОНЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

на 2022-2025 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору



№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Індикатор виконання	Строк виконання	Джерела за рахунок яких буде здійснюватись фінансування виконання заходів, тощо	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5	6	7
1.	Проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності закладів освіти.	Забезпечити збір інформації щодо стану та рівня доступності закладів освіти.	Надання рекомендацій щодо дотримання вимог рівня доступності.	III квартал 2022-2025 років	Не потребує фінансового ресурсу.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.
2.	Проведення огляду спортивних майданчиків, залив, обладнання, інвентарю	Провести аналіз наявної спортивної бази для визначення її стану та рівня доступності.	Визначення плану робіт.	Вересень, березень щоріку	Бюджетні та загучені копшти.	Керівники закладів освіти.
3.	Забезпечення захисту і безпеки осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп, населення у надзвичайних ситуаціях, зокрема в разі виникнення загрози	1) Розробити та включити до плану цивільного захисту питання щодо забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до захисних споруд цивільного захисту;	Включення питання осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в програми цивільного захисту.	I квартал 2022-2025 років	Не потребує фінансового ресурсу	Керівники закладів освіти

		2) Провести інформування учасників освітнього процесу про наявність сховищ.	Розміщення відомостей про сховища інформаційних ресурсах.				
4.	Пристосування приміщень та прилеглої території закладів освіти для осіб з інвалідністю	1)Провести відповідні будівельні/ремонтні роботи; 2) Позначити міжнародними символами доступності шляхи/напрямки, доступні та безпечні для осіб з інвалідністю; 3) Забезпечити доступність прилеглої території; 4) Встановити кнопки виклику; 5)Пристосувати санітарні приміщення для маломобільних груп населення; 6)Встановити накриття пандусами.	Забезпечення/встановлення/ремонт пандусів, тактильної плитки, поручнів, адаптація вхідних дверей для осіб з інвалідністю, поновлення контрастного маркування на сходи та пороги, облаштування прилеглої території, санітарних приміщень, накриття пандусами.	Червень-серпень 2022-2025 років	Бюджетні та залучені кошти.	Керівники закладів освіти.	
5.	Забезпечення ширококомутового доступу до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с.	1) Сприяти забезпеченню підключення закладів освіти до фіксованого ширококомутового доступу до Інтернету із швидкістю не менше 100 Мбіт/с.	Забезпечення освіти ширококомутовим доступом до Інтернету.	2022 рік	Місцевий бюджет.	Відділ освіти Донецької селищної ради	
6.	Забезпечення доступу до Інтернету осіб з інвалідністю у бібліотеках ЗЗСО.	1)Сприяти необхідним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю закладів освіти; 2) Створити умови для дистанційного навчання дітей з інвалідністю.	Облаштування робочого місця в читальній залі для користувачів обмеженими можливостями, створення умов для дистанційного	2023-2024 роки	Місцевий бюджет, залучені кошти.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.	

7.	Впровадження найкращих практик і механізмів залучення осіб з інвалідністю, молоді, осіб похилого віку, батьків з дітьми до проведення освітніх заходів, акцій.	Провести акції, спрямовані на підтримку та розвиток творчих здібностей дітей з інвалідністю.	навчання. Залучення учасників освітнього процесу до участі у культурно-мистецьких акціях, спрямованих на підтримку та розвиток творчих здібностей дітей з інвалідністю.	2022-2025 роки	Залучені кошти.	Керівники закладів.	
8.	Розвиток у системі освіти наскрізного принципу врахування соціальної залученості, недискримінації та поваги до прав людини.	Забезпечити проведення освітніх заходів у закладах освіти з метою подолання психологічних бар'єрів відповідно до положень Конвенції про права осіб з інвалідністю.	Забезпечення проведення регулярних заходів (семінари, вебінари, тренінги, круглі столи тощо).	2022-2025 роки	Не потребує коштів.	Керівники закладів.	
9.	Проведення інформаційної кампанії та формування у закладах освіти системи забезпечення та захисту прав дітей.	1)Забезпечити організацію та проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів»; 2) Проводити інформаційну кампанію з питань захисту прав дітей.	Проведення інформаційно-просвітницької кампанії.	2022-2025 роки	Не потребує коштів.	Керівники закладів	
10.	Забезпечення закладів освіти методичними, діагностичними та матеріально-технічними засобами для створення та функціонування інклюзивного середовища.	1) Здійснити підвищення кваліфікації працівників щодо роботи з діагностичними засобами для дітей з особливими освітніми потребами; 2)Облагодити ресурсні кімнати в усіх закладах освіти. 3) Забезпечити заклади дошкільної освіти матеріально-технічними засобами для створення та функціонування інклюзивного середовища.	Підвищення фахівцями кваліфікації з питань роботи з діагностичними засобами, облаштування ресурсних кімнат, оновлення матеріально-технічних засобів для створення та	2022-2025 роки	Державний, місцевий бюджети, залучені кошти.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.	

			функціонування інклюзивного середовища.			
11.	Забезпечення підвищення рівня якості надання освітніх послуг у спеціальних та інклюзивних групах ЗДО, інклюзивних класах ЗЗО, із створенням умов для здобуття учнями (вихованцями) з особливими освітніми потребами освіти в освітньому середовищі.	Підвищити рівень фахової компетентності керівників та педагогів закладів освіти.	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які працюють в інклюзивних класах/групах.	2022-2025 роки	Державний, місцеві бюджети, залучені кошти.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.
12.	Створення умов для організації національного та міжнародного обміну досвідом для фахівців освіти всіх рівнів, батьківських спільнот	Налагодити контакти з профільними міжнародними агенціями та громадськими організаціями, що опікуються питаннями освіти осіб з особливими освітніми потребами.	Участь та співпраця в міжнародних рамках проєктів.	Протягом 2022-2025 років	Державний, місцеві бюджети.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.
13.	Забезпечення підвищення мотивації до навчання фахівців за професіями «асистент вчителя», «асистент вихователя» «асистент учня», зокрема створення умов для дітей з особливими освітніми потребами	Створити умови для працевлаштування батьків, інших представників осіб з особливими освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання.	Забезпечення надання соціальної послуги із супроводження під час інклюзивного навчання батьків дітей з особливими освітніми потребами надання такої послуги.	Протягом 2022-2025 років	Державний, місцеві бюджети.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.
14.	Забезпечення харчової безбар'єрності в усіх закладах освіти та	Забезпечити участь у розробленні та супроводженні комунікаційної	Забезпечення функціонування платформи	2022 рік	Державний, місцевий бюджет.	Відділ освіти Донецької селищної

	популяризації здорового харчування.	платформи «Реформа харчування від А до Я».	«Реформа харчування від А до Я».			ради, керівники закладів.
15.	Забезпечення доступності закладів позашкільної освіти.	Забезпечити умови для отримання позашкільної освіти.	Забезпечення функціонування закладів позашкільної освіти.	Протягом 2022-2025 років	Місцевий бюджет.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів.
16.	Проведення просвітницької кампанії, спрямованої на боротьбу з тендерними стереотипами та дискримінацією осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	Організувати роботу, спрямовану на боротьбу з тендерними стереотипами та дискримінацією стосовно будь-якої особи за ознакою інвалідності, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.	Проведення просвітницьких заходів, спрямованих на формування гуманного світогляду та дотримання принципу рівності та недопущення дискримінації стосовно будь-якої особи за ознакою інвалідності.	Протягом 2022-2025 років	Не потребує фінансового ресурсу.	Керівники закладів освіти.